Mitmachseite®



4 . N
? Windeseile durchs ¥

Der Schweinebir muss mal! Jule will ihren ver-
wandelten Bruder auf den Griinstreifen vors Haus
bringen. Aber wie kommen sie am schnellsten
vom fiinften Stock ins Erdgeschoss? Streiche X, B,
Y,L,K, T, E, I und O im Buchstabenkreis durch
und ordne die tibrigen Buchstaben zu einem Wort

an.

Losung:




Jede Menge 7e9%

Hausmeister Hartenstein steht vor der Tiir und
Jule will ihren verwandelten Bruder im Schrank
verstecken. Doch dazu muss sie erst einmal alles,
was sich darin befindet, rausraumen... Was der

Schweinebir dazu sagt? Das verrit dir die Losung.

1. Pfeil und ...

2. Damit laufen Kinder am Martinstag

3. Glitzernder Piratenschatz

4. Damit kann man auf der Strafle malen

5. Lisst sich mit dem Hammer ins Holz schlagen

6. Zieht man im Winter iiber den Pulli an
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O sind dje Farben ™

Als wiire es nicht schlimm genug, dass Sascha sich
in einen Schweinebir verwandelt hat, ist jetzt auch
noch alles schwarz und weif bei den Laimanns.
Kannst du ihrer Wohnung und dem Schweinebir

die Farbe zuriickgeben?
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as seltg ames K-mdefmi“

Wihrend Jule und der Schweinebir aus dem Fens-
ter schauen, indern sich in Saschas Kinderzimmer

plotzlich allerlei Dinge. Findest du die zehn Fehler

auf dem zweiten Bild? Kreise sie ein.
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EI)de gut, (fast) alles A

Die Laimanns haben ihren alten Sascha zurtick!
Das wollen sie mit einem grofien Festessen feiern.
Aber wo sind nur die Speisen und Getrinke hinge-

raten? Finde sie im Buchstabengitter.

Limo - Saft + Gemiisesuppe » Schnitzel « Zitrone

Pommes « Ketchup - Salat - Waffeln « Eis
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Lésungen

In Windeseile durchs Haus:
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Losung: Aufzug

Jede Menge Zeug:
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Saschas seltsames Kinderzimmer:




Ende gut, (fast) alles gut:

o= 0| |< & m|=|o|l=]|o[= =
Rlx|z|a|=|x|<|z|a|=|w|x|>
mNO[w|S[o|v|w|v| o] ~=]
ZSOSFLIWABN"OJWA
TEMYmOCNNIXLE
—|=|=|af\z|=| =] 2| =|z]<|=
Zl= o\ <| < || = a2 ={ol«|o
Tl |~ =] =[] S|\
o|=|=llal <|«| o] =|o|al~|=2]=
| <| =[o)] =] =] <] ~| =\ =] -
m|S|IoJO|OIN|E\E/|m|S|alm|\N
<|=fefo|al=|=|ol@]<|=]|2)] =
olo|ol<l@m|~[a]w|slx|<|o]x




